

Протокол № 7
засідання атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що
проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв
транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в
Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС)

29 березня 2021 року

м. Хмельницький

Голова – Пищенко Віктор

Секретар: Ковальчук Денис

Присутні: Заєць Анатолій, Івашко Роман, Лисенко Христина, Ковальчук Денис,
Новіцький Віктор

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів закладів з метою визначення відповідності кваліфікаційним вимогам, за напрямом підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, якості та рівня підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

1.1. СЛУХАЛИ:

Ковальчука Дениса щодо подання документів на атестацію гр. Вишневською І.В. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Пищенко Віктор із пропозицією атестувати гр. Вишневську І.В. – спеціаліста ФОП Василевський з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» за результатами складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати гр. Вишневську І.В. – спеціаліста ФОП Василевський з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» та видати атестат строком на п'ять років.

2.2. СЛУХАЛИ:

Ковальчука Дениса щодо подання документів на атестацію гр. Ланчуком С.М. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Пищенко Віктор із пропозицією атестувати гр. Ланчука С.М. – спеціаліста ПП «Люкс Авто» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» за результатом не складеного іспиту.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати гр. Ланчука С.М. – спеціаліста ПП «Люкс Авто» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» та видати атестат строком на п'ять років.

2.3. СЛУХАЛИ:

Ковальчука Дениса щодо подання документів на атестацію гр. Комарницьким О.В. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Пищенко Віктор із пропозицією відмовити в атестації гр. Комарницькому О.В. – спеціалісту ПТНЗ Хмельницької ОТШ ТСОУ з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатом не складеного іспиту.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації гр. Комарницькому О.В. – спеціалісту ПТНЗ Хмельницької ОТШ ТСОУ з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії сертифіката
1.	Вишневська Ірина Василівна	17.04.1988	вища	атестувати	ФОП Василевський	навчання керуванню транспортним и засобами категорії «В»	5 років
2.	Ланчук Сергій Миколайович	19.06.1985	вища	атестувати	ПП «Люкс Авто»	навчання керуванню транспортним и засобами категорії «В»	5 років
3.	Комарницький Олександр Володимирович	06.06.1994	вища	відмовити в атестації	ПТНЗ Хмельницький ОТШ ТСОУ	ПДР та ОБР, будова та експлуатація ТЗ	

Всього представлено до атестації, переатестації – 3 особи

Пройшли атестацію, переатестацію – 2 осіб;

Не пройшли атестацію, переатестацію – 1 осіб.

Голова

Віктор ПИЩЕНЮК

Секретар

Денис КОВАЛЬЧУК

31/22-19364